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Mpoaaxka

1-K.KBapTHpa, 31 M2, 1/5 3T.

CaparTos,

r CapaTtoB, BuwHeBbiv npoe3g, a 20
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MNpennaraeTcsa oTIMYHaAg KBapTUpa B panoHe 2
AdayHown. [1oM KMpnunYHbIK, MHPpaCTpyKTypa B
LLAroBom OOCTYMHOCTU: [IeTCKMe cafbl, KON,
ceTeBble Mara3mHbl, pa3BMUTaa TPaHCMNOPTHasA
pa3Ba3ka, TAY Nanepeq, PbiHOK, 3-a [Ja4vHag.
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O6uwaga naowanb: 31 M2

KonnyectBo KOMHaT: 1

Mnowanb KyxHU: 6 M2

18 M2

XXuvnaga nnowanb:

OTaken B gome: 5

Tun 6GankoHa: HeT

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN

Tun gomMa: KUPAUYHbIN

PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa

Tun npogaxu: Ceob6ogHaa npogaka






